



Marčelji, 06. listopad 2020. godine

ZAPISNIK

SA 46. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **05. listopad 2020. godine**
Vrijeme početka: **10,00 sati**
Mjesto održavanja: **Telefonska sjednica**

Iz razloga nemogućnosti sastajanja članova vijeća, 46. sjednica Mjesnog odbora Marčelji održana je telefonskim putem.

Predsjednik na početku zaključuje da telefonskoj sjednici prisustvuju svi članovi vijeća te se može krenuti s raspravom o 7 predloženih točaka dnevnog reda i s donošenjem odluka.

Točku 7. predsjednik je dodao kao zadnju točku prije početka sjednice što je jednoglasno prihvaćeno.

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 45. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. PROBLEM KONTEJNERA ZA OTPAD KOD KUĆNOG BROJA ILOVCA 21
3. PROBLEM NEDOSTATKA KONTEJNERA ZA OTPAD KOD BIVŠEG DUĆANA U CENTRU MARČELJA
4. ZAHTJEV MJEŠTANA ZA POSTAVU „LEŽEĆIH POLICAJACA“ IZ RAZLOGA PREBRZOG KRETANJA MOTORNIH VOZILA U MAVRIMA
5. ZAVRŠNA SVEČANOST MO MARČELJI
6. RAZNO
7. PRIJEDLOG MJEŠTANKE GARIĆA ZA PRODULJENJE AUTOBUSNE LINIJE 11

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika sa 45. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 45. sjednice vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Problem kontejnera za otpad kod kućnog broja Ilovca 21

Na 45. sjednici vijećnik g. Kardum zamolio je da se riješi problem pozicije kontejnera za otpad na Ilovci kod kućnog broja 21. Predložena je postava betoniranog prostora s ogradom i lancem, jer kontejneri predstavljaju veliku opasnost za odvijanje prometa, koji za burnog vremena, nerijetko završavaju na glavnoj prometnici. Predsjednik je na sjednici potvrdio važnost problema i obavezao se o istome obavijestiti nadležni Odsjek Općine i komunalnog redara.

Iz Općine je dobiven odgovor kako će se na predmetnoj lokaciji izraditi betonski podest za smještaj spremnika za otpad, a radovi će krenuti već u prvoj polovici listopada 2020. godine.

Točka 3.

Problem nedostatka kontejnera za otpad kod bivšeg dućana u centru Marčelja

Na 45. sjednici vijećnik g. Štefan apelirao je na problem kontejnera za odvojeni i komunalni otpad koji se pojavio u središtu Marčelja. Naime, prije prodaje zgrade Brodokomerca u Marčeljima kontejneri za otpad bili su iza bivšeg dućana, odnosno postavljeni na površini koja pripada Brodokomercu. Nakon prodaje zgrade privatnom vlasniku, isti je zatražio micanje kontejnera sa svog terena, što je i učinjeno. Naime, kontejneri nisu negdje premješteni na istoj mikrolokaciji već su od strane KD Čistoća maknuti. Radi se o četiri velika kontejnera, tri za odvojeno prikupljanje i jedan za miješani komunalni otpad.

Predsjednik se obavezao o istome obavijestiti nadležni Odsjek Općine i komunalnog redara. Pronađeno je rješenje s komunalnim redarom koji je izvijestio kako se uklanjanjem kompleta spremnika za otpad sa lokacije kod adrese Marčelji 52 dodao, uz postojeći, još jedan spremnik za miješani otpad kod adrese Marčelji 45 i stavio veći spremnik za miješani otpad na postojećoj lokaciji nasuprot adrese Marčelji 63.

Tada bi se na postojećim lokacijama nasuprot adrese Marčelji 63 te nasuprot adrese Marčelji 23/A, povećao kapacitet spremnika za reciklažu. Navedenim povećanjem kapaciteta nadoknadio bi se gubitak spremnika sa lokacije kod adrese Marčelji 52. Vijećnici su isto prihvatili te će se krenuti u realizaciju i finalne dogovore s KD Čistoća.

Točka 4.

Zahtjev mještana za postavu „ležećih policajaca“ iz razloga prebrzog kretanja motornih vozila u Mavrima

Predsjednik je izvijestio kako se mještanka naselja Mavri obratila s upitom o proceduri za postavljanje ležećih policajaca u ulici od bivšeg caffè bara „Sanja“ prema glavnoj cesti. Navodi kako svakodnevno tom dionicom auti prolaze velikim brzinama dok se djeca igraju u blizini. Upit je proslijeđen službeniku nadležnom za održavanje komunalne infrastrukture, uređenje prometa i javni prijevoz putnika te je zatražen izlazak na teren i povratni odgovor kako bi se navedeni problem mogao riješiti.

Uskoro je dobiven odgovor kako će se pogledati predložena lokacija i ukoliko se nešto može poduzeti morat će se izraditi prometno rješenje sa mjerama za poboljšanje prometa na koje Općina mora dobiti suglasnost MUP-a. Po dobivanju iste može se krenuti u izvođenja radova. O istome je mještanka obaviještena.

Točka 5.

Završna svečanost MO Marčelji

Poštivajući propisane epidemiološke mjere održana je završna svečanost MO Marčelji. Svečanosti su uz vijećnike prisustvovali i članovi odbora udruge „Marčeji“, a zbog poslovnog puta i obaveza nije mogao prisustvovati predsjednik BK „Marčelji“. Predsjednik je uvodno pozdravio sve prisutne i izložio presjek rada MO Marčelji u mandatu 2016.-2020. godine. Prezentirani su i naglašeni odrađeni projekti, manifestacije i komunalni zahvati, te su predstavljeni započeti projekti i inicijative mjesnog odbora koje će se uputiti novom sazivu na dovršenje.

Između ostalog, predsjednik je naveo kako je u središtu rada i promišljanja ovog vijeća kroz cijeli mandat, naglasak i jedina smjernica rada bila bolja briga za mještane s područja MO Marčelji, rješavanje komunalnih problema, organiziranje zborova mještana s naglaskom na problematiku Marišćine te provođenje manifestacija i programa za okupljanje, upoznavanje i druženje mještana. U mandatu je održano 46 redovnih sjednica i tri zbora mještana, a gotovo sve odluke vijeća donesene su jednoglasno.

Predsjednik se na kraju izlaganja zahvalio svim vijećnicima na suradnji i podršci za projekte. Bez obzira na stranačku opredijeljenost, na sjednicama o tome nije bilo nikada riječ, već su svi predloženi projekti jednoglasno prihvaćeni za boljitak mjesta. Također se zahvalio udruzi „Marčeji“ i predsjedniku BK „Marčelji“ na suradnji oko organizacije manifestacije „Marčejski dan“ i operativnoj pomoći kada god je to bilo potrebno.

Točka 6.

Razno

Vijećnik g. Kardum iznio je problem s terena kako je novim voznim redom od 28. rujna 2020. g. za prigradske linije 19, 20 i 21 ukinut školski autobus koji je radnim danom djecu prevozio u školu, na relaciji Marčelji – Viškovo s polaskom iz Marčelja u 07, 10 sati. Vijećnik predlaže da se predsjednik o problemu obrati Općini te zatraži ponovno uvođenje linije.

Predsjednika mjesnog odbora kontaktirao je voditelj Odsjeka za kontrolu voda, voda u prirodi, otpadnih voda, otpada, ekotoksikologiju i mikrobiologiju izv. prof. dr. sc. Aleksandar Bulog, dipl. sanit. ing. iz NZZJZ PGŽ. Izvijestio je kako će se, temeljem Odluke Županijske skupštine, na području MO Marčelji odraditi prezentacija i testiranje kojim će se vidjeti koliki je utjecaj ŽCGO Marišćina na zdravlje mještana. Predsjednik je ponudio maksimalnu podršku projektu oko angažmana mještana, organizacije predavanja i obavljanja testiranja koje se planiraju provesti u listopadu 2020. godine.

Točka 7.

Prijedlog mještanke Garića za produljenje autobusne linije 11

Predsjednik je dodao točku 7. dnevnog reda na temu prijedloga mještanke Garića za produljenje autobusne linije 11.

Mještanka je pisala tvrtki Autotrolej d.d. o razmatranju mogućnosti da se trasa autobusa linije broj 11:

- s polaskom iz grada u 12,30 sati prema Saršonima **produlji do Garića**
- da autobus koji kreće iz Saršona prema gradu u 13,05 sati **krene iz Garića**

iz razloga kako bi se djeci koja putuju u školu i iz škole omogućilo da ne pješače svakodnevno do Saršona (kada imaju školu u poslijepodnevnoj smjeni od 14,00 sati) ili od Saršona do kuće.

Odnosi s javnošću tvrtke Autotrolej d.d. dali su odgovor kako su svi vozni redovi napravljeni uz nalog i suglasnost jedinica lokalne samouprave koje sudjeluju u njihovom subvencioniranju te nisu u mogućnosti samostalno dodavati polaske.

Predsjednik mjesnog odbora prosljedio je zamolbu na odjel Općine za održavanje komunalne infrastrukture, uređenje prometa i javni prijevoz putnika te zatražio povratni odgovor i plan postupanja nakon konzultacije s nadležnima. Ukoliko Općina pristane subvencionirati produžetak linije 11 prema prijedlogu mještanke i apelu MO Marčelji dodat će se zatraženi polazak, odnosno izmijenit će se vozni red i produljiti trasu linije.

Sjednica završava s radom u 11,30 sati.



Predsjednik Vijeća MO Marčelji

Deni Lončar
Deni Lončar, mag. oec.